

贺胜鸡汤起步于1982年,历经20余年磨砺,皮薄肉嫩、味道鲜美,南来北往的客人吃后赞不绝口。本月10日,咸安区贺胜桥镇国内最大的“中华鸡汤小镇”将盛大开街。开街后的鸡汤小镇,是实现产业强市的重要举措,更是打造金融洼地、集聚人才高地的重要保障。那么,中华(贺胜)鸡汤小镇规模、效益、服务如何?日前,本报记者走进了这座小镇……



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

资金的洼地、人才的高地、美食的乐园

# 探访我市首个“中华鸡汤小镇”

## 四海名“鸡”飞进小镇栖落

走进鸡汤小镇,青砖铺地、绿植点缀,复古风格的建筑矗立眼前。已在营业的商户,忙碌着吆喝来往游人。已试营业一个月的万福居,2名“门童”打扮的服务员正笑盈盈的接待从长沙、武汉等地过来的游客。

“入驻的商户不仅能免3年房租,还能享受无息贷款。”万福居经理王晚红表示,选择这里投资创业,主要看中政府的优惠政策及小镇便利的交通、优美的环境。虽然尚未开街,但已有不少人慕名前来“尝鲜”,每逢双休日就是旺季,一天能接待了

十几桌。“如今后生意可观,将借政府贴息贷款的政策,再扩大规模。”

在金融小镇大楼,内部装修已经初步完成。一楼大厅,挂着“香城基金”、“清科集团”、“海尔资本”、“长江兴宁”、“中南资本”、“春喜基金”等十几块牌子。

“中华(贺胜)鸡汤小镇”位于武咸城际铁路贺胜站东广场,从今年5月起,咸安区委、区政府四处招商,先后前往广东、广西、海南、浙江等省市引进五湖四海各类名“鸡”入驻,历经半年先后有德州扒鸡、道口烧鸡、廖

记棒棒鸡、紫燕百味鸡等大型连锁品牌,以及国内知名整鸡、四大名鸡落户贺胜鸡汤小镇。同时为了迎合现代都市的快生活,洋快餐肯德基、麦当劳、德克士以及韩式炸鸡也将随着鸡汤小镇的升温而逐渐加入。

咸宁市梓山湖(贺胜)新城相关负责人陈女士表示,“中华(贺胜)鸡汤小镇”由国有资本和社会资本合作开发,建成后预计可接纳各类商户200余家,提供就业岗位超2000个,实现产值超亿元,届时就是名副其实的“中华鸡汤小镇”。



## 金融洼地聚集小镇财富

金融小镇、鸡汤小镇建设事关咸宁发展大局。建设金融小镇是促进基金公司、金融中介等聚集咸宁,形成金融集聚区进而推动我市产业转型发展的有效举措;建设鸡汤小镇是“一镇一业”促进一二三产业融合、推进农业供给侧结构性改革,实现产业强市的重要举措。

贺胜金融小镇是咸宁市委、市政府与湖北省联投集团共同打造,为实施“金融领先”战略、加速基金业聚集、推动产业升级的重要载体。为加快推动贺胜金融小镇建设,今年5月16日,咸宁市政府出台《关于加快贺胜金融小镇建设发展的意见》,推出了华中地区最优惠的“三零三大一个承诺”政策。贺胜金融小镇一经推出,得到金融界的广泛关注。目前,已有清科集团、海尔资本、中信建投等20家基金正式落户,注册资本达50亿元,涉及健康养老、旅游、光电、智能制造等众多产业。

咸安区招商局表示,贺胜桥镇是武汉城市圈城铁沿线“一站一城”战略的首个城镇化试点地区,也是咸宁市加快融入武汉城市圈的北大门、桥头堡。双“基(鸡)”小镇建设,将进一步加快区域产业培育、人气聚集,从而使这里成为资金的洼地、人才的高地、美食的乐园。

## 水乳交融彰显小镇魅力

开业后的小镇,将汇集全国各地名鸡风味小吃200余种,从本地的贺胜鸡汤,到沿海一带的“名鸡”应有尽有,这让前来的游客过足口福。

走进小镇,鸡汤小镇与金融小镇规划有序,结合开放式的街区形态,鸡汤小镇引进系列品牌鸡入驻。如德州扒鸡、道口烧鸡、廖记棒棒鸡、紫燕百味鸡等大型连锁品牌,以及国内知名整鸡、四大名鸡等。金融小镇通过吸引多元化、多业态的基金和金融机构入驻,以分散式布局13栋2至4层建筑单体;地下建筑面积2.2万平方米,通过垂直交通与城铁

轨道站点无缝接驳,有别于传统办公区规划格局。贺胜金融小镇结合城铁站前广场塑造街区式商业空间,通过若干个半开放式广场,富有高差变化的下沉空间,提供办公、商业、酒店、休闲等一站式服务与体验。两“镇”融合进一步提升梓山湖(贺胜)新城旅游接待能力,完善金融小镇商业及餐饮配套。

咸安区招商局一负责人介绍,“中华鸡汤小镇”总建筑面积约5.4万平方米,分散式布置13栋2至4层的建筑单体。鸡汤小镇采用民国风情街道与建筑形式,结合开放式的街区

形态,引进系列品牌鸡入驻,可同时接待3000人用餐。值得一提的是,小镇内的各个小店都拥有中央空调、新风系统和高级就餐桌椅,同时提供专业的保洁、收集、保安服务,以此确保食客全天候享受洁净的就餐环境。

“作为我市首个‘中华鸡汤小镇’,我们这里汇集了全国各地名鸡品牌。”咸安区食药监局相关负责人表示,小镇开街后将严格执行进货质量、食品卫生、营养合理搭配等三个“高标准”,杜绝不合格食材、非法添加剂进入小镇,让食客吃得放心,吃得满意。

## 部门联动助力小镇腾飞

连日来,在咸安城区通往贺胜桥镇的107国道沿线,沿途道路看上去舒适、净美,这些美景的背后,都有咸安区政府各个部门的不懈努力,主动作为。

据咸安区交通局一负责人表示,为确保双“基(鸡)”小镇以最美的形象迎接各地游客,小镇开街期间开通三条免费交通线路(即咸安武商量贩店至“中华(贺胜)鸡汤小镇”,“中华(贺胜)鸡汤小镇”至温泉(肖桥),武昌纸纺至“中华(贺胜)鸡汤小镇”),实行两班对开方式,早上6:20首发,晚上9:00收班,每间隔20分钟发班一次。

按照分工,区商务局主要负责鸡汤小镇的业态布局。该局局长杨大平介绍,餐饮企业已经在陆续入驻,金融小镇的室内装潢也已经完成,下一步,集中要解决的就是住宿等配套问题。区商务局还在向中国城市商业网点建设管理联合会申报“中华贺胜小镇特色鸡汤商业文化街区”。

区旅游局计划邀请武汉、咸宁的几十家旅行社参加开街仪式,推动咸宁市旅游产品融合,打造新的旅游线路;举办冬日休闲游活动,邀请武汉及周边城市市民,前来品“千鸡宴”、游太乙洞、泡温泉。该局局长寇红

说,鸡汤小镇代表的美食文化,加上北伐文化、梓山湖生态文化,将成为贺胜桥镇旅游产业的拳头产品,逐步融入咸安乡村生态旅游的大格局,带动全区旅游“三产”发展。

区文体局负责在“中华(贺胜)鸡汤小镇”设置50平方米左右的儿童乐园,内置鸡造型跷跷板及蹦蹦床等儿童娱乐器材。“中华(贺胜)鸡汤小镇”开街以后,适时组织一些后续的群众文化、娱乐宣传等相关的文体活动,为“中华(贺胜)鸡汤小镇”营造良好的文化氛围,打造出咸安的靓丽新名片。

## 换牙风波

中心幼儿园 李琴

中午,我正在值班,突然一阵哭声传过来。我寻声望去,只见丁丁一边哭一边举着什么。我快步走过去,俯下身子问道:“怎么啦?需要我帮助吗?”他带着哭腔说着:“老师,我牙齿掉了,出血了,我会不会死啊?”这时寝室里的孩子们纷纷从被子探出头来,有的干脆坐起来,大家都紧张地注视着这一切。

我一边跟丁丁穿衣服,一边对他

说:“没事的,你在换牙,掉的是乳牙,每个小朋友们都会掉的。”然后我把头转向其他的小朋友:“宝贝们,你们把被子

盖好,起床后我再详细告诉你们换牙的秘密,好吗?”等到丁丁漱好口回到床上,我的大脑里已经有了主意。下午的活动我就会穿插一段牙齿的PPT,让孩子知道并了解牙齿的知识,避免没必要的紧张和害怕。

寝室里孩子们渐渐进入了梦乡。望着他们熟睡的面孔,我在思考着,作为教师遇到一些突发的情况不仅要随机应变,而且要灵活调整教学计划,只有这样才会让孩子在幼儿园健康愉悦地成长。

## 赤壁市地税局 全面推动绩效管理工作

本报讯(通讯员 但敏)今年,赤壁市地税局把绩效管理进一步向纵深拓展,从“绩效考核”向“绩效管理”转型,使绩效理念深入人心,管理水平进一步提高。

理念上“两转变”。一是将考核转到税收工作过程控制、动态管理上来,从考核向管理转变。二是将年终考核转变为职能科室对下实施考评,突出考评的专业化、日常化,考评主体上实现转变。

执行上“三加强”。一是加强指标管理,明晰工作流程,层层分解任务,到岗到人。二是每日监控,季度讲评,加强效

果监控,确保及时落实效果。三是依据绩效反馈结果进行督办,绩效与其他工作“组合出拳”,加强后续整改,不断优化工作方式。

管理上“两促进”。一是通过工作例会、绩效分析报告、落实情况通报等形式,查找问题,分析原因,工作绩效分析水平有提升。二是借助绩效工作通报促进运用效果提升,将绩效指标、绩效效应指标、工作通报均纳入管理,各项工作有布置有回音,有安排有落实,工作成绩优化提升。